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MeTtoa nHTEpBAJIOB

OTBeTHI

1. Crporue HepaBeHCTBA
1.1. xe(—o0;—1)U(19;+0). 1.2, xe(—o0;—8)U(3;+0). 1.3. xe(—00;=5)U(9;+x).
1.4. Xe(—3;5). 1.5. Xe(—6;—1)U(7;+oo). 1.6. (—oo;—7)U(6;12). 1.7. Xe(—oo;—3)U(l;+oo).
1.8. xe(L,9). 1.9. xe(-15/3)U(7;+0). 1.10. x e(—25/4;+).

2. Hectporue HepaBeHCTBA
2.1. xe(—o0;—-12]U[9%;+0). 2.2. xe[-30;24]. 2.3. xe(—o0;—4]U[11;+).
2.4. Xe(—oo;—4]U[7;+oo). 2.5. Xe[—3;0]U[1 l;+oo). 2.6. Xe[—l2;0]U[9;+oo).
2.7. xe(—0;—-19]U[0;3]. 2.8. xe[-2;0]U[6;+).

2.1. «HekpacuBble» HEpaBEHCTBA
2.9. xe(—0;-2,5]U[0;1]U[4;+00).  2.10. X & (—o0;=3]U[0;+0).
2.11. x e (—o0;—1JU[0;3]U[5;40).  2.12. x & (—o0;=5]U[-2;0]U[2;5].

2.2. Pa3noxxeHue Ha MHOXKUTENN
213. xe (o036 |. 214, xe(033]. 2.15. X (—o030,5]U[254+e0).
2.16. (—o0;1/3]U[4/3;+0).
2.17. xe[T;40). 2.18. xe{1}U[3/2;+x). 2.19. xe[-81]U[3;+x).
2.20. Xe(—oo;—6]U[—1/2;+oo).



3. KpatHocTh KOpHEH
3.1. UcTouHMK KPaTHOCTH: JUCKPUMHUHAHT U CTEIICHb
3.1. xe (—00;4)U(4;7). 3.2. xe (3; 4,5)U(4,5;+oo). 3.3. xe (0;3)U(3; 8,5).
3.4. xe(—0;-2,5)U(0;2,8)U(2,8;+0). 3.5. xe(—4;0)U(0;4/3). 3.6. xe(-3;0)U(0;5).
3.7. xe(—0;2]U{5}. 3.8. xe{1/3}U[5;+0).

3.2. Paznuune MCIKAY CTCIICHBIO PA3HOCTHU U PA3SHOCTBLIO CTEIICHEMN
3.9. xe[-4;4]U{5}. 3.10. x e (—o0;-3]U{1}U[3;+0). 3.11. x e (—00;0]U[3;+0).
3.12. xe (—oo;O] U[2;+oo) )



Mertoa naTepBaIOB

Pemienns 1 KoMMeHTapuu

1. Ctporue HepaBeHCTBA

Pemure HCPAaBCHCTBO MCTOAOM MHTCPBAJIOB:

L1 (x+1)(x=19)>0; 2. (x-3)(x+8)>0;
3. (9-x)(x+5)<0; 4. (x+3)(x-5)<0;
5. (x+1)(7-x)(x+6)<0; 6. (6—x)(x+7)(x-12)>0
(x 1)(x+3)(x* +11)>o (x2 2x+21)(x=9)(1-x)>0;
9. (7+6x-x*)(3x=5)<0 L10. (2%’ +3x+4)(4x+25 >0,
1.1. (x+1)(x-19) > 0; 1.2. (x-3)(x+8)>0;
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1.3. (9-x)(x+5)<0; 14. (x+3)(x-5)<0;
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1.5. (x+1)(7-x)(x+6)<0 1.6. (6 —x)(x+7)(x-12)>0;
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1.10. (2x" +3x+4)(4x+25)>0.
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2. Hectporue HepaBeHCTBA

Pemnte HepaBeHCTBO METO/I0M HHTEPBAJIOB:

2.1. (x-9)(x+12)>0;
2.3. (7x+28)(x-11)>0;
2.5. x(x—11)(x+3)=0;

2.7. (7x-21)(x+19)x<0;
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2.3. (7x+28)(x—11)20;
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2. (x—24)(x+30)<0;

( x)(5x+20)<0;
2.6. X(x—9)(x+12)=0;
2.8. (12x+24)(6-x)x <0.

2.2. (x—24)(x+30)<0;
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2.5. x(x—ll)(x+3)20; 2.6. x(x—9)(x+12)20;

© B © B O 9.2 8

-3 o M -2 0 9
- 50lul +e) [-4,0)0[9;+29)
2.7. (7x=21)(x+19)x <0; 2.8. (12x+24)(6-x)x 0.
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2.1. «<HekpacuBbie» HepaBEeHCTBA
Pemme HepaBeHCTBO METOJIOM MHTEPBAJIOB:

2.9. (2% =3x-20)(x-1)20; 2.10. x(2xX7 +3x+4)(x+3)20;
211, (x* =27x)(X* —4x-5)20; 2.12. (25x-x*)(4-x*) 0.
2.9. x(2x* -3x-20)(x-1)20; 2.10. x(2x* +3x+4)(x+3) 20;
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2.2. Pa3noxxeHue Ha MHOXHUTEIN
Pemme HepaBeHCTBO METOJIOM MHTEPBAJIOB:

2.13. 6 (x+3)~3x-6>0; 2.14. (x-3)32-3x+920;
2.15. (2x—1)" 23(2x-1); 2.16. (1-3x)" 2 -3(1-3x).
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Pemnte HepaBEeHCTBO METO/I0M HHTEPBAJIOB:

2.17. (x=7)(%X* =3x+4) 2 (x=7)(x-1); 2.18. (2x-3)(x* - x
2.19. (X —4x+3)(x* =16) < (x=3)(x-1)(x* +2x);  2.20. x+6(
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3. KpatHOoCTh KOpHEN

3.1. UcTouHMK KPaTHOCTH: JUCKPUMHUHAHT U CTEIICHb
Pemure HCPAaBCHCTBO MCTOAOM MHTCPBAJIOB:

3.1. (x—4) (x-7)<0; 3.2. (x-3)(2x-9)" > 0;

3.3. x(2x-17)’ (x-3)" < 0; 3.4. x(2x+5) (x-2,8)" >0;
3.5 X3 (x+4)(4-3x)" >0; 3.6. X’ (5-x)(2x+6) >0;
3.7. (x* —10x+25)(3x-6) " <0; 3.8. (9% —6x+1)(x=5)" 2 0.
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33, x(2x-17)' (x-3)" <0; 34, x(2x+5) (x-2,8)' >0;
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3.5 x% (x+4)(4-3x) > 0; 3.6, 2 (5-x)(2x+6) >0;
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3.7. (¥ ~10x+25)(3x~6)" <0; 3.8 (9x* —6x+1)(x=5)" 20
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3.2. Paznnune MeXIy CTEIIEHbIO Pa3HOCTH U Pa3HOCTHIO CTENECHEH
Crnenyet pa3nu4aTb MHOKUTEIH (a— X)n u (a -Xx" ) . B mepBoM cirydae MbI IoJTy4aeM KpaTHBIN

KOpPEHb, BO BTOPOM — IPOCTO 1 min 2 KOpHS NEepBOM KPAaTHOCTH.

Pemmte HCPaBCHCTBO MCTOAOM MHTCPBAJIOB:

3.9. (5-x) (16-x)20; 3.10. (X =9)(1-x)" 2 0;
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311, (x* = 27x)(x+3)" 2 0; 3.12. (8x—x*)(x-5)" <0.

3.. ) (16 x )>0 3.10. (x* =9)(1-x)" 20;
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